

Stavební správa jest zodpovědna za přesné provádění schválených projektů a každoročně ustanovených stavebních programů, jakož i za účelné a hospodářské nakládání se svěřenými jí stavebními a jinakými peněžními zálohami a má o vše pečovati, co může podporovati účelné provedení regulační stavby.

K tomu konci jest zmocněna provést menší odchýlky od schváleného detailního projektu, a sice potud, pokud odchýlky takové neodporují zásadám projektu a schválené regulační trati, nemají v zápětí žádného překročení rozpočtu a jeví se účelnými vzhledem k změnám řečiště, nastalým průběhem stavby.

Ukáže-li se potřeba podstatných změn projektu, má o tom stavební správa podati zemskému výboru řádně odůvodněnou a doloženou zprávu.

Stavební správa jest dále povinna, menší udržovací práce na stávajících zařízeních po ledových stržích a povodních co nejrychleji provést, pokud přibližné útraty těchto prací při skupině, z více doplňujících se zařízení sestávající, nepřesahují obnos 4000 K, nebo při jednotlivých větších zařízeních obnos 500 K. O tom, že provedení těchto udržovacích prací bylo nařízeno, budiž však zemskému výboru ihned podána zpráva a připojen přiměřeně doložený výkaz.

Pro větší rekonstrukční práce budiž na základě přiměřeně doložených návrhů v čas vymoženo schválení zemského výboru.

Je-li nebezpečí v prodlení, jest stavební správa zmocněna, i větší stavební práce naříditi; jest však povinna, o tom ihned zemskému výboru podati odůvodněnou, plánem doloženou zprávu a udati přibližnou výši nákladu.

Stavební správy jsou povinny, zemskému výboru čtvrtletní výkazy předkládati, v nichž má býti pokrok stavby při jednotlivých stavebních objektech graficky anebo v cifrách vyznačen.

Stavební správy mají zemskému výboru včas předkládati prováděcí operáty, potřebné za účelem kolaudace. Také má každá stavební správa podávati výroční zprávu, k níž připojen budiž podélný profil, doplněný podle stavu, v jakém právě podniky se nacházejí, a nejcharakterističtější profily příčné, jakož i dále sestavení povoleného a skutečně vydaného stavebního nákladu podle kategorií jednotlivých vydání, a v níž mají býti uvedeny všechny důležité, s regulací související okolnosti, jakož i případné poznámky a návrhy ohledně celkové stavby.

Na základě výročních zpráv jednotlivých správ stavebních sestaví se všeobecná zpráva, která se každoročně cestou místodržitelství předloží ministerstvu vnitra.

§ 17.

Regulační práce budtež provedeny, pokud možno, ve vlastní režii stavebního fondu, pozemní práce úkolem; avšak zemský výbor může i posléze jmenované